NATURCYL LANZA SU APP

La Feria de turismo de naturaleza y ecoturismo Naturcyl, que se celebrará durante los días 15, 16 y 17 de septiembre en Ruesga (Cervera de Pisuerga – Palencia) lanza su APP

Esta nueva APP de Naturcyl diseñada para Smartphone se está convirtiendo en la herramienta más usada para poder visitar la Feria Naturcyl. Con ella podrás descargarte las entradas al recinto, visualizar de forma sencilla el amplio programa de actividades o realizar las reservas a las actividades en las que quieras participar. 

La creación de esta nueva APP también busca la reducción del uso de papel impreso, con el objetivo de hacer más sostenible Naturcyl.

Esta herramienta hará más fácil al visitante de Naturcyl participar en la feria y elegir entre la gran cantidad de conferencias, talleres, películas, excursiones o catas que se celebrarán este año. 

Como podrán comprobar los usuarios de la APP, esta edición se ha programado un extenso programa, con ponentes de gran prestigio a nivel nacional y un gran número de entidades colaboradoras e involucradas en la organización de talleres, rutas, catas de alimentos, cine de naturaleza, exposiciones y un largo listado de actividades dirigidas para todos los públicos. Muchas personas han trabajado en la elaboración de este programa de 2023, para que sea del agrado de todos los ecoturistas que visiten el privilegiado enclave de Naturcyl en el parque natural Montaña Palentina.

Además, en esta App Naturcyl tendrás información de las opciones de restauración dentro del recinto, un listado de todos los expositores que componen Naturcyl 2023, información sobre las últimas noticias, un chat de consulta para cualquier tipo de duda, localización exacta en Google Maps y Apple Maps de la entrada y aparcamientos para visitantes y expositores y mucho más.

Descargarse la App Naturcyl proporcionará un disfrute más fácil de este evento que busca el asentamiento y la promoción de un turismo de naturaleza sustentable. 

Para más información: 
info@naturcyl.es
www.naturcyl.es
